

RP.271.61.2017.AM

Ząbkowice Śląskie, 07.11.2017r.

Sprostowanie do protokołu nr 1/2017 zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro w przedmiocie zamówienia: Wykonanie filmu promocyjnego z zadania Ząbkowickiego Jarmarku Bożonarodzeniowego w ramach programu „Kultura i sport nas zbliżają” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz budżetu państwa w ramach programu Interreg V-A Republika Czeska - Polska 2014-2020 za pośrednictwem Euroregionu Glacensis.

W związku z omyłką w kolumnie „suma uzyskanych pkt.” w wierszu czternastym zamieszczamy poprawną punktację:

W protokole było:

14.	5 965,50 zł 9,86 pkt	40,00 pkt	70,88 pkt	
-----	-------------------------	-----------	-----------	--

W protokole powinno być:

14.	5 965,50 zł 9,86 pkt	40,00 pkt	49,86 pkt	
-----	-------------------------	-----------	-----------	--

Kierownik
Wydziału Rozwoju i Promocji
Zdzisław Kukielka
Zdzisław Kukielka

Z up. BURMISTRZA
Ewa Figzał
Ewa Figzał
Zastępca Burmistrza

Kukielka